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Kapitola 1

Milovala jsem New York tou vášNivou láskou, 
kterou jsem si vyhradila jinak už jen pro jedinou 

věc ve svém životě. Město bylo mikrokosmos příle-
žitostí nového světa a tradic světa starého. Konzerva-
tivci se tu mísili s bohémy. Prapodivnosti existovaly 
po boku vzácností nevyčíslitelných hodnot. Pulzují-
cí energie města poháněla krevní oběh mezinárodního 
obchodu a přitahovala lidi z celého světa.

A ztělesnění vší té energie, hnací ctižádosti a světo-
známé moci mi právě přivodilo dva neuvěřitelné or-
gasmy.

Cestou k olbřímí šatně jsem pohlédla na postel Gi-
deona Crosse, zválcovanou sexem, a zachvěla se za-
pamatovanou rozkoší. Vlasy jsem měla ještě vlhké ze 
sprchy a jediným kusem oděvu, který jsem měla na so-
bě, byla osuška ovinutá kolem těla. Za  půldruhé hodiny 
musím být v práci, a to bylo trochu málo na to, abych 
se cítila příjemně. Očividně si budu muset do ranní ru-
tiny započítat trochu času na sex, jinak budu už pořád 
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pospíchat. Gideon se budil časně, aby dobýval svět, 
a s oblibou tu dominanci zahajoval se mnou.

Měla jsem štěstí?
Protože v New Yorku začínal červenec a  teplota 

vzduchu stoupala, vybrala jsem si úzké nažehlené kal-
hoty z přírodního lnu a popelínový topík bez rukávů, 
světle šedý, aby mi šel k očím. Jelikož jsem neměla 
zrovna kadeřnické nadání, stáhla jsem si dlouhé blond 
vlasy do jednoduchého ohonu vzadu a pak jsem si na-
líčila obličej. Když jsem vypadala přijatelně, vyšla 
jsem z ložnice.

Gideonův hlas jsem uslyšela, hned jak jsem vyšla 
na chodbu. Projelo mnou drobné zachvění, když jsem 
poznala, že se zlobí – mluvil tlumeně a úsečně. Hned 
tak něco ho nerozčílilo… kromě mě. Já ho dokázala 
přimět, aby zvýšil hlas a klel, dokonce i aby si vjížděl 
rukama do své nádherné hřívy inkoustově černých vla-
sů, sahající až po ramena.

Většinou byl však Gideon ztělesněním ovládané 
energie. Nepotřeboval křičet, aby přiměl lidi vyna-
kládat maximální úsilí pouhým pohledem nebo stroze 
proneseným slovem.

Našla jsem ho v jeho domácí kanceláři. Stál  zády 
ke dveřím a v uchu měl sluchátko Bluetoothu.  Paže 
měl založené na hrudi a hleděl z okna svého bytu 
ve střešní nástavbě na Páté Avenue; působil dojmem 
samotáře, jedince odloučeného od okolního světa, 
a přesto schopného tomuto světu jednoznačně vlád-
nout.

Opřela jsem se o veřeje a hltala ho očima. Byla jsem 
si jistá, že moje vyhlídka na siluetu města je rozhod-
ně úchvatnější než jeho. Z mého stanoviště byl sou-
částí siluety vysokých mrakodrapů i on, stejně moc-
ný a působivý jako ony. Osprchoval se dřív, než jsem 
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se zmohla na to, abych vylezla z postele. Jeho těžce 
návykové tělo už bylo oděno do dvou třetin drahého, 
na zakázku šitého obleku – což na mě, musím přiznat, 
vždycky spolehlivě působilo. Při pohledu zezadu vy-
nikal dokonalý zadek a mohutná záda ve vestě.

Na stěně visela veliká koláž z fotek, na kterých jsme 
byli my dva spolu, a jedné velmi intimní, již pořídil, 
když jsem spala. Většinou to byly snímky z dílny pa-
parazzi, kteří nás sledovali na každém kroku. Byl to 
Gideon Cross z Cross Industries a v absurdním věku 
dvaceti osmi let se řadil mezi pětadvacet nejbohatších 
lidí světa. Byla jsem si celkem jistá, že mu patří znač-
ný kus Manhattanu; a úplně jisté bylo, že je to nejpři-
tažlivější chlap na planetě. A moje fotky měl na všech 
svých pracovištích, jako by mohl být pohled na mě tak 
zábavný jako na něj.

Otočil se elegantní piruetou a zachytil mě svým le-
dově modrým pohledem. Samozřejmě věděl, že tam 
jsem a pozoruju ho. Ve vzduchu to elektricky jiskřilo 
pokaždé, když jsme se ocitli nablízku, byl to pocit oče-
kávání jako to napjaté ticho před zaduněním hromu. 
Patrně naschvál okamžik vyčkával, než se ke mně oto-
čil, a dával mi tak příležitost si ho prohlédnout, proto-
že věděl, jak ráda se na něj dívám.

Temný a Nebezpečný. A celý můj.
Bože… nikdy jsem si nezvykla na to, jak ta tvář 

působí. Ostře tesané lícní kosti a tmavá křídla obočí, 
modré oči s hustými řasami a ty rty… Dokonale tva-
rované tak, aby působily smyslně i hříšně. Milovala 
jsem jejich sexuálně vyzývavý úsměv a chvěla jsem 
se, když se sevřely do přísné linie. A když ty rty přitis-
kl k mému tělu, hořela jsem vášní.

Šmarjá, poslouchej se, co říkáš. Ústa se mi zvlnila 
úsměvem při vzpomínce, jak mě vždycky štvaly ka-
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marádky, které poeticky žvanily o kráse svých přátel. 
Jenže teď jsem i já ustavičně žasla nad nádherou toho 
komplikovaného, frustrujícího, nevyrovnaného, hříšně 
sexy muže, do kterého jsem byla den za dnem víc a víc 
zamilovaná.

Hleděli jsme na sebe a on se nepřestával mračit, ani 
nepřestal mluvit k té ubohé duši na druhém konci tele-
fonní linky, ale jeho pohled se rozehřál od mrazivé po-
drážděnosti ke spalujícímu žáru.

Už jsem měla být dávno zvyklá na změnu, která se 
s ním odehrála pokaždé, když se na mě podíval, ale 
ještě pořád mě to pokaždé zasáhlo takovou silou, div 
jsem neupadla. Ten pohled mi sděloval, jak prudce 
a hluboce mě touží opíchat – což dělal při každé příle-
žitosti – a také mi dával nahlédnout do syrové, nezdol-
né síly jeho vůle. Všechno, co Gideon v životě dělal, 
mělo v sobě hluboce zakořeněnou sílu a nadvládu.

„Uvidíme se v sobotu v osm,“ dokončil hovor, pak 
vytrhl z ucha sluchátko a odhodil ho na psací stůl. 
„Pojď sem, Evo.“

Projelo mnou další zachvění nad tím, jak vyslovil 
moje jméno – stejně autoritativně a ostře, jako když ří-
kal: Dělej, Evo, když jsem byla pod ním… plná jeho… 
zoufale toužící vyvrcholit s ním…

„Na to není čas.“ Vycouvala jsem do chodby, proto-
že pokud šlo o něj, byla jsem slabá. Jeho hladký, kulti-
vovaný, jemně chraplavý hlas mi dokázal takřka navo-
dit orgasmus, jen když jsem ho poslouchala. A kdykoli 
se mě dotkl, podléhala jsem.

Spěchala jsem do kuchyně udělat kávu.
Něco polohlasem zamumlal a následoval mě, dlou-

hými kroky mě snadno dostihl. Metr pětaosmdesát 
pevného, rozpáleného chlapství mě přitisklo ke stěně 
chodby.
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„Vždyť víš, co se stane, když utíkáš, anděli.“  Gideon 
mě lehce kousl do dolního rtu a pak uchlácholil palči-
vost pohlazením jazyka. „Pokaždé tě chytnu.“

V mém nitru cosi vzdychlo radostnou kapitulací 
a tělo mi ochablo rozkoší z toho, jak těsně se k němu 
tiskne. Dychtila jsem po něm ustavičně, tak hluboce, 
až to fyzicky bolelo. Cítila jsem chtíč, ale ještě mno-
hem víc. Něco tak vzácného a silného, že Gideonova 
touha po mně by vůbec nebyla takovým spouštěčem, 
kdyby šlo o jiného muže. Kdyby se mě někdo jiný po-
kusil podrobit tíhou svého těla, řádila bych jako zběsi-
lá. Jenže s Gideonem to nikdy nebyl problém. Věděl, 
co potřebuju a kolik vydržím.

Náhlý záblesk jeho úsměvu mi zastavil srdce.
Tváří v tvář té úchvatné tváři, orámované nádherný-

mi tmavými vlasy, mi trochu zeslábla kolena. Byl ná-
ramně uhlazený a civilizovaný, až na dekadentní délku 
těch hedvábných kadeří.

Otřel se nosem o můj. „Nemůžeš se na mě takhle 
usmívat a pak jen tak odejít. Pověz mi, na co jsi mysle-
la, když jsem telefonoval.“

Rty se mi sarkasticky zvlnily. „Jak jsi nádherný. 
Myslím na to odporně často. Už to musím překonat.“

Přitiskl dlaň na zadní stranu mého stehna a přivinul 
mě těsněji k sobě, dráždil mě zručným vlněním boků 
proti mým. V posteli byl neslýchaně nadaný. A věděl 
to. „Ať se propadnu, jestli ti to dovolím.“

„Ale?“ Žár se mi zrádně rozléval žilami, mé tělo pří-
liš dychtilo po jeho doteku. „Snad mi nechcete tvrdit, 
že vám nevadí, aby vám visela na krku další okouzle-
ná ženská, pane, co nenávidíte přehnaná očekávání?“

„Já chci,“ zaševelil, uchopil do dlaně mou bradu 
a třel mi dolní ret bříškem palce, „abys na mě myslela 
tolik, že už nestihneš myslet na nikoho jiného.“
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Zvolna a chvějivě jsem se nadechla. Cele jsem pod-
léhala žhoucímu pohledu v jeho očích, provokativní-
mu tónu hlasu, žáru jeho těla a vůni pokožky, ze které 
se mi sbíhaly v ústech sliny. On byl má droga a já ni-
jak netoužila se svého návyku zbavit.

„Gideone,“ vydechla jsem jako v transu.
S tichým zasténáním přitiskl svá jemně tesaná  ústa 

neprodyšně na moje a nádherným, hlubokým polib-
kem mě zbavil myšlenek na to, kolik je hodin… Polib-
kem, kterému se téměř podařilo odvést moje myšlenky 
od nejistoty, již právě projevil.

Zabořila jsem mu prsty do vlasů, abych ho přidržela, 
a opětovala jsem jeho polibek. Přejížděla jsem jazy-
kem po jeho, hladila ho. Byli jsme pár ještě velmi krát-
ce. Ani ne měsíc. A co hůř, žádný z nás nevěděl, jak si 
počínat ve vztahu, který jsme se pokoušeli budovat – 
vztahu, v němž jsme odmítali předstírat, že nejsme oba 
těžce pochroumaní.

Ovinul mě pažemi a majetnicky stiskl. „Chtěl jsem 
s tebou strávit celý víkend ve Florida Keys – nahý.“

„Hmm, to zní pěkně.“ Víc než pěkně. I když jsem Gi-
deona v obleku s vestou náramně žrala, daleko milejší 
mi byl svlečený, jak ho pánbůh stvořil. Vyhýbala jsem se 
nutnosti podotknout, že tenhle víkend nebudu k mání…

„Teď se musím celý víkend starat o podnik,“ mum-
lal do mých rtů.

„Podnik, který jsi nechal stranou, abys byl se mnou?“ 
Odcházel z práce brzy, aby mohl být se mnou, a já vě-
děla, že to nebude zadarmo. Moje matka byla potřetí 
vdaná a všichni její partneři byli úspěšní, bohatí mag-
náti. Věděla jsem, že cenou za ctižádost je velmi dlou-
há pracovní doba.

„Dávám jiným lidem vysoké platy, abych mohl být 
s tebou.“


